

Мы с моей женой Леной женаты уже пять лет. Детей у нас нет, так как мы поженились студентами, и постоянного места жительства у нас не было. Мы перебивались, то в общежитии, то в общаге, то у друзей на даче. Сексуальную жизнь разнообразили, как могли два молодых и здоровых организма.

Все, что случилось, произошло после того, как у Лены умерла бабушка и оставила ей в наследство дом в частном секторе, состоящий из четырех комнат. В детстве и юности Лена часто гостила у бабушки, и хорошо знала этот дом.

После завершения всех формальностей мы переехали в свое новое жилье. Устроились на работу в своем районе. Лена работала в одном из крупных банков и сейчас перевелась в один из филиалов, который находился недалеко. Я продолжал работать на своей прежней фирме. Мы занимались, как это сейчас говорят «все». Зарботки у меня были периодические, а вот времени хоть отбавляй.

В доме мы сделали ремонт, а так как комнат было много, а нас мало, то мы придумали каждой комнате свое предназначение. Так у нас была гостиная, спальня и по одной комнате на каждого. При этом мы договорились, что каждый свою комнату обустраивает по-своему. Я в своей комнате поставил телевизор, компьютер, диван и достаточно вместительный шкаф. Лена свою комнату обустроила в типично женском стиле — зеркала, столик для макияжа, разные картинки, столик для женских журналов, мягкий пуфик и небольшой шкаф для одежды. Гостиная и спальня полностью соответствовали своему предназначению. В ванной мы повесили две полочки — одна для Лены, другая для меня. На Лениной полке было множество баночек, тюбиков и других женских прибабасов. На моей полке располагались бритвенные принадлежности и зубная щетка с пастой, остальное место было пустым.

Так мы прожили около полугода. Лена работала каждый день, а я по большей мере сидел дома. От малоподвижного образа жизни я стал поправляться. Я и так никогда не был спортивным парнем. Всегда был пухленьким. В школе мальчишки любили щипать меня за груди, потому, что они у меня были всегда были похожи на девчачьи. А тут, от ничего не деланья они стали у меня наливать. Лена смеется и говорит, что ты хоть спортом займись, а то скоро лифчик носить надо будет, и шутя стала гладить меня по груди. От этой ласки моя грудь стала упругой, соски поднялись как у девушки. Я немного покраснел.

А она внимательно на меня посмотрела, улыбнулась и сказала, что если я сам не займусь собой, то она займется мной. Но я совсем разленился и продолжал наслаждаться ничегонеделаньем. А Лена каждый день приходя домой, очень любила меня гладить по груди и стала все чаще и чаще ее мять, улыбаться при этом и говорить «скоро вместо маек тебе надо будет лифчики и топики носить». Я смеялся этой игре, но мне это нравилось, и я ее не прекращал.

Один раз летом во время капитальной уборки Лена пожаловалась, что у нее скопилось много своей одежды, которую она уже не носит и в шкаф она уже не помещается, а выбрасывать жалко. И попросила, чтобы я выделил ей немного места в моем шкафу. Я воспринял это как посягательство на мою территорию. Но она так жалостливо смотрела на меня, что мое сердце не выдержало, и я согласился. Радостно завизжав, она бросилась собирать вещи, которые собралась перенести ко мне. Когда я увидел эту гору женского белья, мне стало не по себе, и я

уже пожалел о своей уступчивости. Однако отступить было поздно. Чего там только не было и юбочки, и кофточки, и блузочки, и платья, и колготки, и трусики, и лифчики и много других женских мелочей.

— Вот — сказала Лена — это пока все.

Я посмотрел на весь этот гардероб, и подумал, где же все это разместить. Однако делать нечего открыл шкаф и начал перекаладывать свои вещи, освобождая место для вещей Лены. Это заняло немало времени, и Лена ушла на кухню готовить ужин. Я же стал складывать ее вещи в шкаф. Однако когда я их перебирал, что-то шевельнулось во мне. Я вспомнил, как несколько раз в детстве примерял мамины платья и лифчики. Когда я взял в руки лифчик Лены, у меня просто в штанах не осталось места, так я возбудился от желания примерить все это. Однако я аккуратно раскладывал все это на полочках. Некоторые вещи я прикладывал к себе. А так как дело было летом, и я был в одних плавках, то тело приятно ласкала нежность ее вещей. Приложив к себе ситцевое платье в горошек, я обратил внимание, что оно практически моего размера. В свое время Лена очень его любила.

Я быстро сложил его и взялся за нижнее белье. Старательно складывал его, при этом аккуратно разглаживая. Взяв очередной лифчик в руки, я ощутил нежность ткани и невольно приложил его к своей груди. Я не заметил, что Лена уже несколько минут внимательно наблюдала за мной стоя в дверях. Услышав шорох, я как был с лифчиком в руках, так и обернулся. Увидев Лену, смутился, но она понимающе улыбнулась:

— Нравится?

Я не нашел, что ответить, а только густо покраснел. Лена подошла ко мне погладила мою грудь, нежно поцеловала соски и сказала:

— А ты примерь — сказала Лена и надела бретельки лифчика на мои руки.

Смущенный я засмеялся, отделался, какой-то шуткой, подхватил Лену на руки, и понес на диван. Такого бурного секса у нас еще не было. Я был возбужден до предела. Лена удивилась столь бурной реакции, и смеясь сказала, что для этого готова хоть каждый день давать мне складывать и примерять свои вещи. Я в очередной раз смутился, а Лена опять пристально на меня посмотрела, погладила мою выпуклую грудь и лукаво сказала:

— А ведь если ты действительно не займешься собой, то скоро у тебя действительно будет грудь на которую не стыдно будет надеть лифчик!

Я воспринял ее слова как шутку, и весело засмеявшись, сказал, что всегда с радостью готов отдаться в ее власть. Лена очень нежно продолжала гладить и мять мою грудь, я был просто разнежен ее ласками и быстро уснул.

Дальше жизнь пошла своим чередом. Единственное, что ее омрачало, это то, что наш и без того хилый бизнес умер окончательно. Лена получала достаточно денег, и мы решили, что я работать пойду только после того, как найдем приличную, хорошо оплачиваемую работу. А пока я целые дни проводил дома, в основном за компьютером.

Лена приходила с работы уставшая, и мне приходилось помогать ей по дому. Один раз, уходя на работу, она попросила меня сделать в квартире не просто уборку, а капитальную уборку. Я решил сделать все с утра, чтобы потом сесть за компьютер. Начал я со своей комнаты.

Сначала сложил свои разбросанные вещи, а когда решил сложить их в шкаф, то увидел на полках женское белье. Меня словно ток прошиб, так захотелось примерить его. Для начала я взял Ленины трусики и кружевной лифчик. С трусиками проблем не возникло, а вот с лифчиком пришлось помучиться. Он никак не хотел застегиваться. Когда я все же с этим

справился и оделся, то решил посмотреть на себя в зеркало. Для этого понадобилось идти в Ленину комнату.

Посмотрев на себя, я был немного удивлен, что моя грудь полностью заполнила чашечки лифчика. Косточки ее немного приподняли и сделали даже женственной. Я был очень возбужден. Мне очень захотелось посмотреть, а как же я буду выглядеть в платье. Я быстро прошел в свою комнату и достал то самое платье в горошек, которое мне так приглянулось в прошлый раз. Пришлось долго мучиться, чтобы понять, как оно одевается и застегивается. Когда платье было надето, я снова пошел к зеркалу. И ахнул, на меня смотрело мужское лицо, но оно было приделано к практически девичьей фигуре. Во всяком случае, моя грудь выделялась очень четко. Платье обтягивало ее безо всяких складок, только бедра были явно не женские.

Пока я осматривал себя в зеркале, мой взгляд упал на столик Лены с косметикой. Немного волнуясь, я взял губную помаду и неумело намазал себе губы, потом взял тушь для ресниц и попробовал накрасить ресницы. Занятие тяжелое и требующее сноровки. К этому времени мое возбуждение достигло апогея и я задрал подол платья прямо перед зеркалом стал дрочить. Кончил практически мгновенно. После этого я снял платье, бросил его на кровать, а вот трусики и лифчик решил не снимать. Раз я занимаюсь женской работой, то пускай похожу в женском белье. Так я и проходил целый день. К вечеру я решил умыться и ждать Лену. Однако, это оказалось сделать не так просто. Туш и помада оказались какими-то сверхстойкими. Я и мылом и мочалкой тер, а полностью так и не смог все удалить.

Я так увлекся умыванием, что не заметил, как вернулась Лена. Она окликнула меня, и я в панике как мог быстро снял лифчик, бросил его прямо на ванну. Складывать и прятать, просто не было времени. Накинул футболку и выскочил ее встречать. Я подошел к ней, чтобы поцеловать, она обняла меня и сказала:

— Дорогой поздравь меня. Меня повысили!

Лена была немного пьяна, она поцеловала меня, облизнулась и внимательно посмотрела на мое лицо.

— Ты сегодня красиво смотришься.

Я залился краской стыда. Однако она не подала никакого вида и попросила меня помочь ей раздеться. Разувшись, она сразу же направилась в ванную. Возможности у меня спрятать лифчик, который висел просто на ванной, у меня просто не было.

Когда Лена вышла из ванной она весело на меня посмотрела и направилась к себе в комнату переодеваться, бросив на ходу, что вещи за собой надо убирать. Я опрометью бросился в ванную. Первое, что бросилось в глаза — это сложенный лифчик, который аккуратно лежал на моей полке. Я сел и задумался, что придумать для Лены в свое оправдание. Так я просидел около 10 минут. Потом решил, что будь, что будет, и взяв лифчик направился в свою комнату. И снова я испытал небольшой шок. Платье, которое я бросил на кровать, тоже было аккуратно сложено и висело на стуле. Я стоял как столб. Из оцепенения меня вывел голос Лены, которая весело звала меня ужинать.

Лена приготовила праздничный ужин, поставила два бокала и бутылку вина. Я сказал, что лучше выпью водки, но Лена строго посмотрела на меня и сказала, что сегодня у нее праздник и она объявляет в семье «женский» день. А женщины пьют вино, а не водку. Я сказал, что я же не женщина. Лена улыбнулась и сказала, что это пока, и раз я нахожусь дома и занимаюсь женскими домашними делами, то мы вполне можем сделать отпраздновать

сегодня семейный «женский» день. Я вынужден был согласиться. Выпив по несколько бокалов вина, мы отправились в спальню. На кровати Лена взяла инициативу в свои руки и стала меня ласкать языком по всему телу, особое внимание, уделяя моей груди. Мне было немного стыдно, т. к. на теле были явно видны следы от ношения лифчика. Я надеялся, что Лена пьяна и этого не заметит.

Я был возбужден и не обратил внимания, что Лена аккуратно проводит язычком именно по следам лифчика, при этом ласково поглаживала и мяла мою пухлую грудь. Потом она перешла на мою попку и как бы невзначай дотронулась до моей дырочки. Я вздрогнул, но не отвел ее руку. Она стала тихонько массировать мою дырочку и аккуратно проникать в нее пальчиком. Я чувствовал, как во мне нарастает возбуждение, и не стал этому противиться. Лена продолжала меня ласкать язычком и руками, при этом одна рука гладила мою напрягшуюся грудь, а пальчик другой руки аккуратно продолжал проникать в мою девственную дырочку. Член уже стоял как вкопанный. Лена продолжала, и в определенный момент перевернула меня на живот и попросила встать на колени. Я повиновался, и она уже полностью засунула свой пальчик ко мне в попу.

Она стала совершать круговые движения и несколько раз дотронулась до моего члена. Я готов был кончить в любую минуту, но она не давала этого сделать, а продолжала ласкать мою дырочку. И вдруг мне стало очень приятно и я, неожиданно для себя бурно кончил. Леночка засмеялась и сказала:

— Как быстро кончила моя девочка в «женский» день.

Я смутился потому, что такого от себя не ожидал и ТАКОГО оргазма не испытывал никогда. А ведь я кончил не прикасаясь к члену, т. е. кончил «по-женски» — подумал я.

Леночка нежно меня поцеловала, и мы счастливые заснули.

На следующий день я проснулся, когда Лена уже ушла на работу. Я зашел на кухню и прочитал записку: «Дорогая, пожалуйста, приготовь сегодня себе сама. Потом прими душ и немного приberi в комнатах. Одежду тебе я приготовила».

Я немного удивился, что она обращалась ко мне в женском роде, но особого значения этому не придал. Потягиваясь, я пошел бриться. Зайдя в ванную, сразу обратил внимание на бюстгальтер, который лежал у меня на полке, рядом стояла губная помада и туш для ресниц. Все это имело вид, как будто Лена просто забыла их убрать. В кухне на стуле аккуратно висел передничек. Я немного волнуясь одел лифчик, подкрасил губы надел широкую футболку и передничек. Так я проходил целый день. Перед приходом Лены, я хотел переодеться, но она пришла раньше, и я не успел. Так и встретил ее в лифчике и передничке. Футболка у меня была широкая, и я надеялся, что Лена не заметит на мне лифчика.

А пока она будет переодеваться, я успею его снять.

Лена пришла в настроении. Увидев меня в передничке, она весело сказала:

— Здравствуй дорогая домохозяйка, все ли дела по дому сделаны?

— Да.

— Ну за это я тебе подарок принесла! Тебе понравится.

И она протянула мне коробку. Я открыл ее. Там были домашние тапочки. Они были на небольшом каблучке и больше походили на женские.

— Это же женские. Они каблучке, хоть и небольшом — сказал я.

— А ты, что хочешь, чтобы я тебе купила сразу на большом? — спросила Лена — Они очень удобные, ты быстро привыкнешь. Успокоила она меня. Примерь.

После этого взяла мои старые, выдавшие виды тапочки, и выбросила в ведро.

Чтобы доставить удовольствие Лене, я одел ее подарок и прошелся по комнате. Хотя каблук был и небольшой, но потребовалось немного времени, чтобы привыкнуть. Ходьба на каблучке немного меняет манеру ходьбы. Надо немного откидываться назад, чтобы держать равновесие.

При этом грудь подается вперед. Я прошелся возле зеркала и увидел, что футболка на груди натянулась, и стало явно видно, что я в лифчике. Лена смотрела на меня. Лукавые огоньки прыгали у нее в глазах:

— А моей девочке понравилось.

При этом подошла ко мне поцеловала и подняла футболку и увидела на мне лифчик.

— Я же говорила, что если ты не займешься собой, то скоро надо будет носить лифчики. Я была права, и ты сама видишь, что тебе это уже нужно — сказала она и улыбаясь поправила на мне лифчик. Я стоял красный как рак.

— Не красней Оленька. Можно я тебя буду называть Оленькой? Вот и прекрасно. И не волнуйся так, все девочки когда-нибудь первый раз примеряют лифчики. Потом привыкают и дальше не могут без них обходиться, вот и ты привыкнешь. Посмотри, лифчик тебе впору.

Лена сказала мне, чтобы я не переодевался, точнее не переодевалась и пошла в ванную.

Потом мы сели ужинать.

Во время ужина мы выпили бутылку вина и немного захмелели. После ужина мы с Леной пошли в мою комнату. Она начала пересматривать свои вещи, потом взяла платье в горошек и протянула мне:

— Одевай!

Я а автоматически взял платье в руки и стоял в нерешительности. Лена обернулась и спросила:

— Что случилось? Тебе не нравится этот лифчик под это платье? Возьми другой.

И протянула мне лифчик под цвет платья. Он был с поддерживающим эффектом. Я стоял как вкопанный. Лена подошла ко мне:

— Оленька не стесняйся, раз ты уже сама начала примерять мои вещи, значит тебе это самой нравится, а мы сегодня проиграемся в девочек.

При этом она сняла с меня старый лифчик и надела новый. Грудь поднялась и стала настоящей девичьей. После этого последовало платье и колготки, тем более, что трусики на мне уже были женские. Дальше Лена посадила меня на стул и стала наводить макияж.

Помада, тушь, румяна и еще какие-то тюбики и баночки. Когда она закончила, то посмотрела на меня и говорит:

— Посиди немного, я сейчас.

И побежала зачем-то в кладовку. Минут, через 5 прибежала, в руках у нее был настоящий женский парик.

— Это осталось от бабушки. Она любила носить парики, и у нее их осталось немало.

Потом стала приспосабливать парик мне на голову. Когда все было закончено, она протянула мне туфли на каблучке.

— Их я тоже взяла от бабушки, она была крупной женщиной и тебе должны подойти.

Действительно туфли пришлись по размеру. И я неуверенно встал. Чувствуя себя немного неуверенно, я подошел к зеркалу...

Сказать, что я был поражен, это не сказать ничего. На меня из зеркала смотрела обалденная

девушка, с очень сексуальной грудью и немного оттопыривающейся попкой. Я не мог поверить, что это я. Прическа была похожа на ту, что носит Лена, разве, что немного короче.

— Ну как? — спросила Лена.

Я не нашел, что ответить, просто развел руками. Я не мог отойти от шока, что моя жена своими руками передела меня в женскую одежду.

Лена заставила меня ходить по комнате, чтобы привыкнуть к каблуку. И я все уверенней и уверенней себя чувствовал. Чтобы как-то скрасить мое смущение Лена все мои метаморфозы сопровождала бокалами шампанского. И часа через два она совсем захмелела. Она просто валилась с ног. Я аккуратно проводил ее в спальню.

— Думаю, что ты сама разденешься — сказала Лена и тут же отрубилась.

Я немного побродил по комнате, потом вышел во двор. Там я присел на скамейку и задумался, осмысливая происходящее. При этом я крутил в руках коробочку с каким-то кремом, который оказался в кармане платья. Скамейка стояла в глубине двора, и свет на нее не падал.

Поэтому я не боялся, что меня кто-нибудь увидит в женской одежде. Да если и увидит, то все равно вряд ли узнает. Так и случилось.

Вдруг я услышал шорох за своей спиной. Не успел я повернуться, как мои глаза закрыли руки, и над ухом раздался шепот:

— Лена привет, это я Сергей. Помнишь меня? Помнишь, как мы с тобой проводили время, когда ты приезжала к бабушке в гости?

Я молчал не в силах, что-нибудь произнести. В это время его руки опустились мне на грудь и стали жадно ее гладить и мять. Грудь сразу напряглась и по телу прокатилась волна возбуждения. Что это — меня ласкает посторонний мужчина, а я от этого возбуждаюсь!

— Твой уже уснул? Давай пососи мне как раньше.

И он, перепрыгнув через скамейку, оказался передо мной. Это был высокий стройный парень. И мне вдруг захотелось попробовать, что испытывают женщины, когда делают минет. Я не соображая, что делаю, стал молча расстегивать его брюки. Когда я расстегнул брюки, передо мной предстала картина стоящего мужского члена. Я опустил на колени и неумело взял его в руку и тихонько лизнул.

— Ну смелей, ты что забыла как это делается? — спросил он, и приблизив член к моему рту стал надавливать. Мой рот непроизвольно открылся и был тут же наполнен. Я стал посасывать его немного подрачивая одной рукой, а другой начал гладить его яички. Сергей застонал и стал делать поступательные движения. Он стал поебывать меня в рот. От этой мысли у меня чуть колготки не порвались, так рвался мой член наружу. Но женские трусики и плотные колготки не дали ему это сделать. Мне стали нравиться необычные ощущения, я стал понимать, почему девушки редко отказываются от минета. Необычность твердого, но мягкого на ощупь язычком члена просто завораживала. Я стал ускорять движения и более активно делать сосательные движения.

Очень скоро Сергей дошел до оргазма, и струя теплой жидкости выстрелила мне в рот. Она была немного солоновата, но мысль, что меня выебали в рот меня очень возбуждала, и я продолжал ее жадно глотать.

По всей вероятности Сергей получил мощный оргазм, так как он громко застонал и вцепился руками мне в волосы и потянул на себя. От этого мой парик съехал с головы и остался у него в руках.

— Ты не Лена. Кто ты? — с удивлением спросил он.

В это время из-за облаков вышла луна и осветила меня.

— Подожди, я где-то тебя встречал. Да ты же Ленин муж! Я тебя видел с ней — вдруг воскликнул он — А почему ты в таком виде? Ты так классно отсосал, я и не думал, что это парень! Да и грудь у тебя девичья. Я же чувствовал, что она настоящая — при этом он залез мне под лифчик.

— Офигеть! Вот это груди! Ты, что «голубой»?

— Нет. Это у меня первый раз. — растерянно произнес я — Ты же никому не расскажешь?

— Ну не знаю — сказал он — мое молчание надо заработать.

— Как это.

— Я хочу выебать тебя!

— Нет, я не могу, я никогда этого не делал.

— Но ты же уже отсосала — перешел он на обращение ко мне в женском роде — значит ты девочка, а всех девочек ебут — сделал он вывод — а если не хочешь, то все узнают, что ты соска. И не знаю, как ты будешь дальше жить на нашей улице.

Я понял, что попался, и выхода у меня нет.

— Но я же никогда не пробовал.

— Ничего я тебя буду учить. Повернись ко мне спиной. Нагнись.

При этом он спусти с меня колготки с трусиками.

— Расслабься немного, не волнуйся, тебе понравится. Сначала будет немного больно, а потом еще просить будешь. У тебя крем какой-нибудь есть?

Я вспомнил, за баночку с кремом, который где-то выпал. Я нагнулся еще ниже и нащупал ее возле скамейки.

— Вот, возьми.

Сергей взял немного крема и смазал мою дырочку и свой член. Потом он крепко обнял меня. Взял за грудь и уперся членом мне в дырочку. Дырочка была маленькая, и член никак не хотел заходить. Сергей стан сильнее нажимать и член сантиметр за сантиметром стал погружаться. Он начал делать медленные поступательные движения. И я,, начал возбуждаться! Было немного больно, а потом меня пронзила острая боль, и я вскрикнул. Сергей резко вогнал в меня весь свой член и остановился, чтобы дать привыкнуть моей попе к его члену. Я стоял упершись руками в скамейку, и боль понемногу проходила.

Сергей начал медленные движения. Потихоньку моя попа стала привыкать к находившемуся в ней члену. Немного привыкнув, я начал прислушиваться к своим ощущениям. И понял, что ощущения мне очень даже нравятся. Я начал движения навстречу Сергею, при этом сжимал и разжимал ягодицы.

— О... да... молодец... — стонал Сергей.

А я стоял со спущенными колготками, задранном платье, уже отсосал и теперь меня ебут. Мне это нравится. И кто я после этого.

Я начал громко стонать от удовольствия, как настоящая женщина. Сергей стал увеличивать скорость движений и вдруг меня пронзил сильнейший оргазм. Я кончил. При этом никто даже не прикасался к моему члену. Я кончил от того, что меня ебут. Я кончил как кончают все женщины!!! Я кончил по женски!!!

После этого я попытался отстраниться, но это не получилось. Девочка не может просто так уйти пока парень не получит удовольствия. Я это понял очень быстро. И начал прилагать все

усилия, чтобы Сергей кончил. Вдруг он застонал, и мощная струя спермы влилась мне вовнутрь. Сергей замер и несколько секунд бурно кончал в меня. Потом отстранился и похлопав по попе сказал:

— Все теперь ты стала настоящей женщиной. И ротик у тебя разработан и попка. Я думаю, тебе понравилось.

— Я тоже думаю, что ей понравилось — вдруг раздался голос Лены.

Она стояла прямо передо мной и гладила меня по голове.

— Ничего милая, ничего моя хорошая, всем девочкам когда-нибудь ломают целку. Вот и ты стала настоящей женщиной. Ты так громко стонала, что я проснулась и вышла во двор посмотреть, что же случилось. И увидела, что моего мужа ебут, а он как последняя блядь от этого тащится.

Это новое потрясение я не мог вынести и в изнеможении сел на скамейку и заплакал. А Лена взяла Сергея под руку, отвела немного в сторону и о чем-то с ним разговаривала. После этого встала перед ним на колени и с упоением отсосала ему. Меня эта картина почему-то очень возбудила, и мой член встал как вкопанный. Лена заметила это и сказала Сергею

— Вот видишь, я же говорила, что ей начала нравиться новая жизнь. Ну все, мы обо всем договорились. Да?

Я ничего не понимал, о чем они договорились. А Сергей подошел ко, взял меня за грудь и сказал:

— Ну девочки пока.

Он застегнул штаны и исчез в темноте. Я продолжал сидеть со спущенными колготками, по моим ногам стекала сперма, лицо было измазано губной помадой и спермой. Член стоял. Лена присела рядом со мной и ласково обняла:

— Пошли домой дорогая, тебе надо подмыться и будем ложиться спать. Хотя ты заслуживаешь на большее.

И она взяв меня за член она довела меня до оргазма. Хотя и не такого сильного, как я получил когда меня ебал Сергей.

Потом мы пошли домой. Когда я вышел из душа Лена протянула мне ночную рубашку:

— Одевай дорогая и привыкай спать в ночнушке, как все девочки.

Я послушно взял рубашку и надел ее. Она приятно ласкала тело и я в который раз подумал, какие все женские вещи нежные.

Утро началось с того, что мне велено было принять душ и сбрить все волосы на теле, потом было одевание: трусики, лифчик, колготки, юбочка, блузочка, парик, макияж и целый день обучения женским манерам.

А вечером пришел Сергей со своим другом...

E-mail автора: lifh@rambler.ru